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Protokoll styrelsemöte i Kvarnbergets Samfällighetsförening 

Datum: 2020-03-02 Tid: 18.30– 21.00 Plats: Kvarnstugan 
 
Närvarande 

Ulla Blom-Ivarsson (UBI)  ordförande 
Klaes Magnusson (KM)   ledamot, trädgårdsansvarig 
Magnus Sjögren (MS)   sekreterare 
Peter Jarbratt (PJ)   kassör 
Jonas Åberg (JÅ)   ledamot, trädgårdsansvarig 
Clas Sjögren (CS)   suppleant 

Frånvarande: 
Sladjan Cerimovic (SC)   suppleant 

§1. Mötet öppnas och ordföranden hälsade samtliga välkomna. 
 

§2. Godkännande av dagordningen 
 

§3. Genomgång och godkännande av föregående styrelseprotokoll 
Föregående mötesprotokoll gicks igenom och beslutades läggas till handlingarna. 
 

§4. Arvode till förtroendevalda 
SC har blivit speciellt kallad till mötet med anledning av hans frånvaro från samtliga årets 
ordinarie styrelsemöten för att ges möjlighet till talan. Eftersom SC inte närvarar eller 
har meddelat sin frånvaro beslutar styrelsen att inte utbetala arvode till honom. 
 

§5. Genomgång och undertecknande av handlingar till årsmötet 
Styrelsen beslutade fastställa balans- och resultatrapport samt årsberättelse. Dessa 
dokument kommer skrivas ut och signeras under veckan. Budget och övriga dokument 
gicks igenom. MS sammanställer samtliga dokument och ser till att de blir tryckta.  
 

§6. Fastighetsöverlåtelser 
Inga nya fastighetsöverlåtelser finns publicerade. 
 

§7. Biltrafik inom området gång- och cykelväg 
Informationspunkt till årsmötet enligt underlag från KM 
 

§8. Uppvaktningar, premier mm. Hur ska styrelsen förhålla sig 
Frågan bordläggs till senare tillfälle. 
 

§9. Kallelse till beställarmötet  
KM tar fram en kallelse och delar ut till områdesansvariga. 

 

§10. Övriga frågor 
a. Styrelsen beslutar ge gårdskarlarna i uppdrag att se över området efter skador av 

snöröjningen samt att i Kvarnstugan dra åt lösa skruvar på bord och stolar. 
 

§11. Mötet avslutas 
 

Vid protokollet   Justeras 
 
 
      
Magnus Sjögren, Sekreterare  Ulla Blom Ivarsson, Ordförande 

https://www.kvarnberget.nu/

